



دبیر کل حزب توسعه و عدالت:

### رضایی نامزد واحد ماست

همین صفحه

موجیم که آسودگی ما عدم ماست

ما زنده به آیم که آرام نگیریم



www.tossevaedalat.ir

انتصابات تازه در ستاد انتخاباتی کاندیدای اصولگرا:

### حسن بیادی مشاور دکتر رضایی شد

همین صفحه



دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره اول - چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت ۱۸ جمادی الاولی ۱۴۳۰

خبر روز

### احمدی قزاق در ستاد انتخابات کشور

## ستادی ندارم



صفحه ۲

### میر حسین موسوی؟ وضعیت فعلی در شأن ایران نیست



آنچه امروز می بینید حاکی از برنامه ریزی های خلق الساعه و تصمیمات بدون کارشناسی است.

همین صفحه



دکتر رضایی در ستاد انتخابات کشور:

# می خواهیم اقتصاد کشور را نجات دهیم

دولتی که مردمی است باید هم از دل مردم آمده باشد و هم اقتصاد را به دست مردم اداره کند و اگر دولتی ادعای مردمی بودن داشت ولی اقتصاد دولتی را گسترش داد نیمی از وجهه مردمی بودن را ندارد

صفحه ۲

یادداشت

### نسخه ایرانی دولت ائتلافی

علی منتظری

از نخستین روزی که بحث «دولت ائتلافی» در کشور مطرح شد، برخی تلاش نمودند تا با انتساب القابی نظیر دولت وحدت ملی یا حکومت ائتلاف ملی، این نظریه را منزوی کنند.

مقایسه این نظریه با طرح دولت وحدت ملی در زیمبابوه، لبنان، پاکستان، عراق، حکومت خودگردان فلسطین و یا دیگر کشورهای که درجه استقرار امنیت و ثبات در آن‌ها کم است، تلاشی پنهان برای القای این توهم بود که صاحبان نظریه دولت ائتلافی در کشور تلاش دارند تا ایران را کشوری متلاطم در سیاست و بی ثبات در عرصه امنیتی نشان دهند، اما این تصور نه تنها گمانه نبود که حتی اتهامی نادرست و سبک بود.

از پیش برای اندیشه اجرای دولت ائتلافی تفسیری روشن ارائه شده بود. بر این اساس، رئیس قوه مجریه، به منظور کارآمدی بیشتر و عدم تبدیل فرصت به تهدید، و با هدف به کارگیری نیروهای متخصص و مومن و جلوگیری از هز رفتن قابلیت‌ها و توانایی‌های نظام جمهوری اسلامی ایران، دولتی فراگیر و کارآمد در چهارچوب مرزهای قانون اساسی و تحت رهبری نظام ایجاد می‌کند.

با این وجود برخی تلاش نمودند تا چهره شفاف این نظریه متکامل در ایران را در پشت طرح دولت وحدت ملی در کشورهایی که ثبات و آرامش ندارند، مخفی کنند. همه سوال و جواب‌هایی که در چهارچوب همین نظریه مطرح شد نشان داد که اساسا هیچکس به صورت منطقی نمی‌تواند با این نظریه مخالفت کند و اگر هم مخالفت‌هایی وجود دارد فقط در چهارچوب کشمکش‌ها و بهره برداری‌های سیاسی انتخاباتی است تا حریف احتمالی خود را ضربه فنی کنند.

البته به ندرت شاهد کنکاش‌های دقیق و مسئولیت پذیر در این رابطه بودیم و آن این که تجربه سنووات قبل ثابت نموده است که این نظریه در ایران پیاده نمی‌شود زیرا کسی که زمام امور اجرایی کشور را در دست می‌گیرد، دایره‌ای فراتر از آن چه که خود پس از به قدرت رسیدن ترسیم می‌کند را نمی‌بیند از همین رو در نهایت از کسانی استفاده می‌کند که با او ولو در موسسات و سازمان‌هایی کوچک همکاری می‌کرده‌اند و احتمالا در یک دایره وسیع تر، و نیروهایی را به خدمت می‌گیرد که در دوران انتخاباتی از او حمایت

ادامه در صفحه ۲

### اظهارات موسوی پس از ثبت نام: مستقل آمده‌ام

آیا ممکن است ملتی وجود داشته باشد که به چیزی کمتر از بهترین قناعت کند؟ شرایطی که امروزه در آن به سر می‌بریم بهترین نیست، وضعیت در حال حاضر در شان ملت و مردم ما نیست و سرمایه‌های انقلاب و بذل خونهایی که در راه امام (ره) ریخته شده است، در خطرند.



میر حسین موسوی بعد از ثبت نام برای نامزدی در انتخابات دوره دهم ریاست جمهوری گفت: مستقل پا به صحنه انتخابات گذاشتم تا مرزبندی‌های سیاسی این راه روشن را محدود نکنند. به گزارش خبرنگار مهر مستقر در ستاد انتخابات کشور، میر حسین موسوی پس از ثبت نام برای حضور در انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری در جمع خبرنگاران گفت: مردم سربلند ایران، پروردگار شما نعمت را بر این مرز و بوم تمام کرد آن چارسوق تمدن‌ها، سرزمین میانه، پناهگاه آیین‌های آسمانی و

### «رفعت بیات» هم ثبت نام کرد

رفت بیات نماینده مردم زنجان در مجلس هفتم با حضور در ستاد انتخابات وزارت کشور در انتخابات ریاست جمهوری دهم ثبت نام کرد. به گزارش خبرنگار سیاسی خبرگزاری فارس، رفت بیات نماینده مردم زنجان در مجلس هفتم پس از مهدی کروبی و میرحسین موسوی با حضور در ستاد انتخابات ثبت نام کرد.

عکاسان و تصویر برداران از صبح امروز برای پوشش خبری ثبت نام کاندیداهای شاخص در آخرین روز از مهلت ثبت نام در ستاد انتخابات حضور یافته اند. رفت بیات در انتخابات ریاست جمهوری نهم نیز در روز اول ثبت نام کرده بود اما رد صلاحیت شد.

گفتنی است که پیش از بیات معصومه ابتکار نیز آمادگی خود را برای ثبت نام در این دوره از انتخابات اعلام کرده بود که چند روز پیش انصراف خود را اعلام کرد.

### کروبی: برای داغ کردن تنور انتخابات نیامدم



کروبی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه ما برای داغ کردن تنور انتخابات نیامده‌ایم گفت: ما به ارزش‌های اسلامی مواقییم و می‌خواهیم هم بعد اسلامیت و هم جمهوریت نظام را به یک اندازه ارتقاء دهیم.

کروبی انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری را متفاوت با انتخابات گذشته دانست و گفت:

از آنجایی که دولت که در راس کار است، و شخص آقای رئیس‌جمهور در انتخابات حضور دارد این انتخابات آزمایش بزرگی برای اجرا و نظارت است.

وی با بیان اینکه رقابت میان کاندیداهای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری بسیار جدی است گفت: از آنجایی که رئیس دولت فعلی متولی برگزینی انتخابات است و تمام امکانات کشور از قبیل استانداران، فرمانداران و خصوصا وزارت کشور در اختیار دولت است،

آنها گرایش‌های خود را نشان دادند.

وی اضافه کرد: از این جهت شورای نگهبان که فلسفه وجود آن نظارت صحیح و دقیق بر انتخابات است، وظیفه سنگینی بر نظارت دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری بر عهده دارد. کروبی با تعجب آور خواندن صحبت‌های فرمانده سپاه در خصوص اینکه بسیج دو بخش است که یک بخش آن نظامی و یا شبهه آن است و بخش دیگر فرهنگی است که بخش فرهنگی می‌تواند در مباحث سیاسی شرکت کند گفت: به نظر می‌رسد ما در عرصه سیاست روز به روز با حرفهای بدیع و تازه‌ای روبرو هستیم.

کروبی گفت: من خودم از سال ۱۳۴۱ بسیجی هستم و معتقدم این بسیج که نیروی نظامی است حق دخالت در انتخابات و اینکه پای صندوق‌ها بایستند و یا مردم را تهدید کنند را ندارند.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت:

### قطعا در دور دوم انتخابات، پیروز خواهیم بود



دبیرکل حزب توسعه و عدالت با بیان اینکه شک نداریم که با حماسه مردم اگر در دور اول پیروز نشویم قطعا در دور دوم پیروز خواهیم بود، گفت: در حالی که هنوز سوت مسابقه را نزنده‌اند، بعضی‌ها متأسفانه برنده انتخابات را تعیین کرده‌اند.

جلسه ستادهای مردمی دکتر محسن رضایی در استان اصفهان ۱۸ اردیبهشت ماه در سالن همایش می‌دانستگاه امین فولادشهر برگزار شد.

به گزارش خبرنگار ایفنا نیوز، در این جلسه که به دعوت حزب توسعه و عدالت ایران اسلامی برگزار شد، بیش از ۳۰۰ تن از فرزندان زاگرس در حوزه غرب ائتلاف حضور داشتند، دکتر عبدالحسین روح الامینی دبیرکل حزب توسعه و عدالت و دکتر علیرضا انصاری رئیس ستاد انتخاباتی این حزب در استان اصفهان به سخنرانی پرداختند.

دبیرکل حزب توسعه و عدالت: در پیروزی دکتر محسن رضایی شک نداریم. دکتر عبدالحسین روح الامینی دبیرکل حزب توسعه و عدالت با بیان اینکه شک نداریم که با حماسه مردم اگر در دور اول پیروز نشویم قطعا در دور دوم پیروز خواهیم بود، گفت: در حالی که هنوز سوت مسابقه را نزنده‌اند، بعضی‌ها متأسفانه برنده انتخابات را تعیین کرده‌اند.

وی همچنین از صداوسیما به دلیل عدم انجام وظایف انتخاباتی خود انتقاد کرد.

دکتر روح الامینی در ادامه گفت: دکتر محسن رضایی نیازی به کسب به قدرت ندارد و حضور وی یک وظیفه ملی است و وی بی شک برنامه دارترین کاندیدا است و ما آمادگی مناظره با هر نامزدی را داریم و از آن استقبال می‌کنیم.

### حسن بیادی مشاور دکتر رضایی شد

از دست دادند.

حسن بیادی سخنگوی آبادگران جوان و نایب رئیس شورای شهر تهران طی حکمی به عنوان مشاور انتخاباتی دکتر محسن رضایی منصوب شد.

خبرنگاران مستقر در ستاد انتخابات وزارت کشور که با دیدن عضو شورای شهر تهران، سوزه خود را در ثبت نام حسن بیادی یافته بودند که با اطلاع از همراهی و مشاوره وی با دکتر رضایی، یکی از داغ‌ترین خبرهای انتخاباتی را



دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره اول - چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت ۱۸ جمادی الاولی ۱۴۲۰



www.tosevaeadalat.ir

## پدر داماد احمدی‌نژاد: رأی من به محسن رضائی است

دبیر کل جبهه خدمتگزاران معتقد است: نمی توان گفت اطرافیان احمدی نژاد باعث مشکلات دولت هستند.

به گزارش سایت فرارو احمد خورشیدی که فرزندش داماد احمدی نژاد است گفت: «من در چهارسال پیش از تاثیر گذار ترین

دکتر رضایی در ستاد انتخابات کشور:

## می خواهیم اقتصاد کشور را نجات دهیم



محسن رضایی خاطرنشان کرد: باید همه نخبگان را درگیر امر توسعه کنیم و علاوه بر آن سعی کنیم تا نخبگان را به اجماع کامل برسانیم.

به گزارش خبرنگار سیاسی خیرگزاری فارس، محسن رضایی داوطلب کاندیداتوری دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری برای

پیش با حضور در ستاد انتخابات کشور برای

دومین دوره انتخابات ریاست جمهوری ثبت نام کرد و برای پاسخگویی به سؤالات خبرنگاران به سؤالات آنها در جمع آنها حضور یافت.

رضایی که داود دانش جعفری رئیس ستاد

وی و حسن بیادی مشاور او، وی را همراهی می کردند با بیان اینکه ما به قصد نجات اقتصاد کشور وارد عرصه انتخابات شده‌ایم اظهار داشت: این موضوع نیاز به یک تغییر اساسی دارد که ما این کار با تشکیل دولت ائتلافی انجام خواهیم داد.

وی با بیان اینکه چرا بیش از ۴۰ سال است که تورم و بیکاری اقتصاد کشور را آزار می‌دهد گفت: بهره‌وری پایین در کشور باعث شده تا از رشد اقتصادی مطلوبی برخوردار نباشد.

کیم و علاوه بر آن سعی کنیم تا نخبگان را به رضایی ساختار دولتی اقتصاد را یک

**میر حسین موسوی:**

### بازاری ها زالو صفتند!

و ما این را قبول نداشتیم. در زمانی خود بنده با آقای میرحسین موسوی همین بحث ها را مطرح کردم. ایشان گفت آقای مهدوی پدر من بازاری است ، جای فروش است. آدم خوبی هم هست ولی خصلت بازاری‌ها خصلت زالو صفتی است (یک چنین تعبیری کرد) و من با آنها مخالفم. اینها زالو صفت هستند، ما باید کاری کنیم که دست این زالو صفتها از اقتصاد کشور قطع شود. بنده گفتمت آقای موسوی، من هم قبول دارم بعضی‌ها زالو صفت هستند اما بحث این است که عقل اقتضا می کند برای اصلاح مسائل اقتصادی به گونه‌ای رفتار کنیم که سرمایه‌ها در مسیر تولید و اشتغال قرار گیرند.

**آمادگی صداوسیما برای**

### مناظره نامزدها

و مردم پای صندوق‌های رای حضور گسترده خواهند داشت. البته تا زمان انتخابات هم فاصله زیادی نمانده و یکماه دیگر می‌توان قضاوت کرد که برنامه‌ریزی ما درست بوده است. رئیس سازمان صدا و سیما اشاره کرد: مردم در دو تا سه هفته پایانه‌های نامزدها کاملاً در جریان مسائل انتخاباتی

قرار می‌گیرند و اهمیت آن برایشان بیشتر روشن می‌شود و با نامزدها بیشتر آشنا می‌شوند. برنامه‌های مناظره‌ای نامزدها هم پیشنهاد شده و

الان در حال عملیاتی شدن است.

ضرغامی یادآور شد: فکر می‌کنم مناظره نامزدها بیش از هر چیزی می‌تواند در مردم انگیزه مشارکت در انتخابات ایجاد کند. نتیجه انتخابات سیر منطقی و حرفه‌ای برنامه‌های صدا و سیما را نشان می‌دهد که درست بوده است. ما درک می‌کنیم نامزدهای مختلف در صدا و سیما از جمله استان‌ها حضور پیدا می‌کنند و از آنها استقبال می‌شود، اما برخی مواقع جمع‌های مختلف توقع دارند همه ابعاد این حضور بسا توجه به محدودیت برنامه‌های رسانه‌ای منعکس شود.

وی در پایان گفت: چنین ظرفیت‌هایی موجود نیست و از لحاظ قانونی نیز منع وجود دارد، برای اینکه بخواهیم عدالت را برقرار کنیم دچار مشکلات می‌شویم که بعد نمی‌توانیم پاسخگو باشیم.

آیت‌الله مهدوی کنی در کتاب خاطرات خود که توسط مرکز اسناد انقلاب اسلامی منتشر شده است نکاتی را درباره ویژگی‌های دولت میرحسین موسوی و نوع نگاه وی به مسائل اقتصادی و سیاست خارجی بیان کرده‌اند که جالب توجه می‌باشد.

وی در این کتاب ۶۰۰ صفحه‌ای درباره نگاه کابینه مهندس موسوی به مسائل اقتصادی می‌گوید: دولت موسوی ، با همه خوبی‌هایی که داشت و امام هم ایشان را تایید می کرد ولی دولت‌سزالی را در مسائل اقتصادی عملاً ترجیح می داد و این سیاست تنها به خاطر جنگ نبود، بلکه اصلاً سبک تفکر ایشان این طور بود. برداشت ما این بود که آقای موسوی می‌خواهد در تمام امور اقتصادی حضور داشته باشد



رئیس سازمان صدا و سیما زمان پخش برنامه‌های تبلیغاتی اصلی نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری

را از اول خرداد ذکر کرد که به مدت ۲۰ روز در قالب برنامه‌ها و ساختارهای متنوع روی آنتن می‌رود و افزود:

برنامه‌های مناظره‌ای نامزدها هم پیشنهاد شده و الان در حال عملیاتی شدن است.

عزت‌الله ضرغامی در پاسخ به انتقاد نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری به عملکرد انتخاباتی صدا و سیما به خیرگزای مهر گفت: در گفتگوی مفصلی که چهارشنبه هفته گذشته با مجموعه مدیران سازمان داشتیم به این مسئله اشاره کردم و توضیح دادم. تبلیغات انتخابات ریاست جمهوری یک مسیر حرفه‌ای و منطقی دارد و به

اعتماد ما این سیر را به طور طبیعی طی می‌کند. وی در ادامه افزود: بنابراین هر گونه شتابزدگی و ایجاد هیجان اضافی نسبت به آن مقطع خاص که از نظر رسانه‌ای و تبلیغی برای آن برنامه‌ریزی کرده‌ایم، حتماً اثر منفی در میزان مشارکت مردم دارد. به نظر نامزدهای عزیز به خصوص هواداران نشان باید اجازه بدهند. معمولاً برخورد نامزدها منصفانه است و ما هم آن را درک می‌کنیم، چون سعی می‌کنند کلیات را مطرح کنند، اما هواداران آنها به اقتضای فضای انتخابات کشور توقعاتی دارند.

رئیس سازمان صدا و سیما خاطرنشان ساخت: انتخابات اسمال پرشور برگزار می‌شود

در اجرا اشکالات اساسی دارد.» دبیر کل جبهه خدمتگزاران ادامه داد: «عامل پیدایش این انتقادات خود آقای احمدی نژاد هستند چرا که این دوستان احمدی نژاد هستند که از او تاثیر می‌پذیرند، بنابراین نمی‌توان گفت اطرافیان باعث مشکلات دولت هستند.

عملکرد رییس جمهور خوب باشد یا بد باشد نتیجهی تفکرات خود اوست و از طرف اوست که به اطرافیان سرایت می‌کند.» دبیر کل جبهه‌ی خدمت‌گزاران اظهار کرد: «من قطعاً به احمدی نژاد رأی نمی‌دهم و رایم برای رضایی است.»

دولت ائتلافی، کار آمد و متعهد دارد.

رضایی با بیان اینکه دولت ما از همه این سه شاخصه برخوردار خواهد بود اظهار داشت: ائتلاف یعنی اینکه از همه اقشار و نخبگان کشور استفاده شود، کارآمدی یعنی افراد دارای تخصص و مدیریت را به کار گیریم و تعهد یعنی اصول انقلاب رهبری و قانون اساسی پاینده باشیم و دولت ائتلافی ما دست کمک به سوی همه دراز می‌کند.

وی با بیان اینکه جوانان و بانوان کشور کمترین نقش را در دو دهه اخیر در اداره کشور داشته است، اظهار داشت: باید بستر حضور گسترده‌تر آنها را در اداره کشور آماده کنیم. این کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری فرهنگ را در نجات اقتصاد کشور مهم دانست و گفت:

همانطور که با تکیه بر فرهنگ و ارتباط استبداد را از کشور بیرون کردیم بسا تکیه بر همان می‌توان اقتصاد کشور را نیز نجات داد. رضایی تأکید کرد: تلاش می‌کنیم تا ست‌وسوی کشور را به سمت یک تغییر جدی اقتصادی بکشانیم برای آن و برای علمی کردن آن باید با مجلس و قوه قضاییه تعامل کامل داشته باشیم.

وی با بیان اینکه ما روابط خوبی با مجلس شورای اسلامی داریم: در دولت ائتلافی ما کوچکترین اصطکاک‌کی بین مجلس و قوه قضاییه چه در این مدیریت و چه در مدیریت آینده‌اش نخواهیم داشت.

### احتمال انشعاب در ستاد انتخاباتی کروی



این درحالی است که اعضای ستاد کروی و نزدیکان وی در وضعیتی نامتعادل و تشنج‌زا دست و پنجه نرم می‌کنند. از یک سو غلامحسین کرباسچی به عنوان عالی‌ترین مسئول ستاد شیخ اصلاحات معتقد است که وی نباید بر چنین بحث‌های سیاسی و تئوریک که به نوعی تابوشکنی منجر می‌شود دامن زند بلکه باید برهمان مباحث پوپولیستی و شعار بهبود معیشت و اقتصاد پافشاری کند. اما در ضلع دیگر این ستاد، کسانی چون عباس عبدی، عمادالدین باقی – به همراه دامادش محمد قوچانسی- و مهاجرانی حضور دارند که خروجی مشاوره‌ها و تصمیم‌سازی‌های آنان برای کروی، اعلامیه توقیف اعلام کودکان، نامه به کیهان و چند مورد جنجالی دیگر بوده است. تعدادی از عناصر حزب اعتماد ملی نیز که در این گوی و میدان، جایگاهی ندارند از قبضه شدن ستاد کروی توسط طیف غالب تندرو و سوء استفاده کننده، اظهار نگرانی شدید کرده و خواستار پررنگ شدن نقش خود

#### روایتی از تذکرات تند رهبر انقلاب به دولت نهم

خاطر عملکرددهایش. او که می‌گوید شورای امنیت آنقدر قطعنامه دهد تا قطعنامه دانش پاره شود. اینکه می‌گویند سازمان مدیریت را منحل کردیم، چون برنامه شهید رجایی بود. و بعد همه بگویند که چنین حرفی درست نیست. یا اینکه عنوان می‌کنند، گوجه فرنگی در محله ما ارزانتر است. مردم بیایند در محله ما گوجه بخزند.

کروی تأکید کرد: بیایید بررسی کنید که آیا دولت برائز قدرتمند بودن یا عملکرد خویش مورد حمایت رهبری است، یا آنکه چون دولت رئیس است، رهبری از آن حمایت می‌کند، تا زمین نخورد. اتفاقاً من برخلاف شما بارها شنیده‌ام که رهبری تذکرات تندی را به دولت داده است.

## ۱۸ روز تا...

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

این فعال سیاسی اصولگرا در مورد کاندیدای توری رضایی گفت: «بسا توجه به این که آشنایی من بسا آقای رضایی به قبل از انقلاب می‌رسد، ایشان قدرت مدیریت بالایی دارند و توانمندی به کارگیری تمام نیروهای کاردان و کار بلد را دارد و به دنبال نیرو های ضعیف نیست چون خود ایشان فرد قوی هستند، افراد قوی را به کار می‌گیرند.»

خورشیدی ادامه داد: «با توجه به این که رضایی در ۱۰ سال اخیر در حوزه اقتصاد خوب کار کرده به نظر من ایشان بیشترین اثر را در بهبودی اوضاع اقتصادی می‌توانند داشته باشند.»

#### من هیچ ستاد تبلیغاتی ندارم

دکترمحمود احمدی‌نژاد، عصر روز جمعه پس از ثبت‌نام در انتخابات ریاست جمهوری دهم در وزارت کشور در جمع خبرنگاران گفت:«لازم است اینجا چند نکته را خطاب به ملت عزیز ایران بیان کنم؛ اول اینکه بنده از طرف خودم هیچ ستاد تبلیغاتی ندارم، ستادی که رسماً مدیریت و هدایت آن برعهده بنده باشد ندارم و وظیفه من اعلام آمادگی برای خدمت به مردم است و هیچ منابع مالی برای تبلیغات ندارم و اگر هم داشتم ضرورتی نمی‌دیدم در تبلیغات هزینه شود.»

رئیس جمهور گفت: «هیچ کس حق گرفتن پول به اسم بنده را از مردم را ندارد و هیچ کس حق ندارد از مردم به نام بنده وجهی بگیرد و احدی حق ندارد از بیت‌المال و امکانات عمومی برای تبلیغات استفاده کند و اگر استفاده کرد از ما نیست و محکوم است.»

#### تخلف بودجه‌ای دولت در آستانه انتخابات

نمایندگان مجلس باخبر شدند که به دستور محمود احمدی نژاد بخش قابل توجهی از بودجه کشور در سه ماهه اول در اختیار وزارتخانه‌ها قرار گرفته تا در برخی از طرح‌ها و پروژه های زودبازده و کوتاه مدت هزینه شود.

به گزارش اعتماد و بر اساس اطلاعاتی که اعضای کمیسیون برنامه و بودجه مجلس به دست آورده‌اند؛ حتی چند وزارتخانه کلیدی بودجه عمرانی خود را به صورت غیرقانونی در بخش های دیگر هزینه کردند.

این اطلاعات را چند تن از مدیران سازمان مدیریت و برنامه ریزی سابق با اعضای محظوظ به مجلس فرستادند و هشدار دادند که نگران هستند بخش قابل توجهی از اعتبارات سالانه به صورت غیرقانونی در سه ماهه اول با شائبه انتخاباتی خرج شود.

این اطلاعات در حالی به دست اعضای کمیسیون برنامه و بودجه مجلس رسیده تا آنها از تخلفات شائبه برانگیز دولت در نحوه خرج کردن بودجه ۸۸ خرداد شوند که دولت نهم به استناد گزارش های زنجیره‌ای دیوان محاسبات در نحوه خرج کردن بودجه سال های گذشته هم سابقه خوبی نداشته است. با این حال سه ماهه منتهی به خرداد ۸۸ برای دولت نهم سرنوشت ساز است و بسیاری از ناظران بیرونی نسبت به خرج شدن تبلیغاتی بودجه کشور هشدار دادند.

اگر اطلاعاتی که در نامه مهر و موم شده به مجلس رسیده صحت داشته باشد، دولت نهم یکی از بزرگ‌ترین تخلفات بودجه‌ای را در سال‌های اخیر انجام داده است. البته برخی از چهره‌های اقتصادی مجلس ادعا می‌کنند چند هفته‌ای است متوجه این تخلفات شده‌اند که نمونه محرز آن تلاش دولت برای کاهش نابخت سهمیه بنزین تا پیش از انتخابات مجلس است.

### رضایی برای نجات اقتصاد ایران می‌آید

واشنگتن پست در مطلبی با عنوان «انتقاد شدید رقیب اصولگرا از احمدی نژاد برای سیاستهای اقتصادی» نوشت: محسن رضایی رقیب اصولگرای محمود احمدی نژاد روز جمعه اعلام کرد اگر انتخاب شود، اقتصاد ایران را نجات خواهد داد.

به گزارش ایفانویز، واشنگتن پست افزود: محسن رضائی، فرمانده سابق پاسداران انقلاب رقیبی پیشتاز در انتخابات سیت و دوم خرداد ریاست جمهوری تلقی نمی‌شود اما از هم اکنون روشن ساخته است که انتقاد از عملکرد اقتصادی احمدی نژاد در کانون مبارزات انتخاباتی اوست. محسن رضایی در ادامه رقابت با محمود احمدی نژاد حتی امکان به کارگیری اصلاح طلبان را مطرح کرده و گفته است اگر برنده شود دولتی ائتلافی تشکیل می‌دهد.